JTUCIUIITIMHOM

[Tpunoxenue 1
DoH/IbI OLIEHOYHBIX CPEICTB IJIfl MPOBEPKHU KAKI0M KOMIIETEHINH, (DOPMHUPYyeMOi

Yuebnasn oucyunnuna: Ilpogheccuonanvhulit unocmpanHvlil A3biK
KommereHnmun:

YK-2

CriocoOHOCTh

IIPUMCHATDH

KOMMYHUKATUBHBIC

TEXHOJIOTHH,

BIaaCThb

WHOCTPAHHBIM SI3bIKOM Ha YPOBHE, MO3BOJISIIOLIEM OCYILIECTBIATh MPO(HECCHOHATBHYIO
Y UCCJIeI0BATEIbCKYIO IEATEbHOCTD, B T.U. B MHOSI3bIYHOM Cpejie
YK-4 CriocoOHOCTh K OpraHu3allid MEXIMYHOCTHBIX OTHOIIEHUN U MEXKKYIbTYPHOTO
B3aMMOJICUCTBUS, YUUTHIBas pa3HOOOPa3Ue KyJIbTYp

Homep Conep:kanue 3a1aHus [paBuabhblii oTBeT | Komnerenuus
3aJaHusdA
1. Match the following words from the list YK-2
with the definitions. 1-site
1. an internet location of information 2- browser
2. a software package that enables a user to 3- content
find information 4-upload
3. material that a document constitutes 5- frame
4. transfer data from a peripheral computer to
a central computer or website
5. an area in which text or graphics can be
shown
2. 1-e YK-2
Match (1-5) with (a-j) to make up questions | 2 -d
3-a
1. Do mainframe computers 4- b
2. Is cloud computing a kind of internet -based | 5-c
computing,
3. What does a Management Information
System
4. Why are nano tools and processes
5. What are chief technology officers
responsible
a. focus on?
b. being used in computers?
c. for?
d. where shared resources and information are
provided to computers and other devices on-
demand?
e. usually process several application programs
concurrently ?
3. 1 - features YK-2
2- set
3- hardware
Complete each sentence (1-5) with a word 4- core
or phrase from the list 5- utility




envision utility compiler deploy features
hardware core sequence host set capture
deprecate maintenance requirement
application embed

Software is everywhere these days — phones,
TVs, cars, vending machines, coffee makers,
and pet toys all offer some software

1 . Softwareisa_ 2 of
instructions that tell a computer what to do. It
isindependentof 3 and makes
computer programmable. There are three basic
types of software. System software to provide
4 functions such as operating systems,
disk management, 5, hardware
management and other operational necessities.

YK-2

Match (1-5) with (a-e) to make up sentences | 1-e

2-a
1.SLAs do not define 3-b

4-c
2. Examples of robotic automation include the | 5-d
use of software robots
3.Company apps -browse, search and install
4. The motive for deploying robots is
5.The Company Portal provides access
a.in automating clerical processes in services
industries
b. apps made available to you by your
company
c. to either improve quality, cut costs of
production or to achieve both of these things
d. to corporate apps and resources from almost
any network
e. how the service itself is provided or
delivered

1-over YK-2
Put the missed parts in the sentences 2-in
It is important to note that how organisations | 3- across
innovate has changed 1__ time from | 4-with
internal groups working side- by- side creating | 5- of

new products 2 _a lab to geographically




dispersed teams colloborating

3 organisational and physical
boundaries.

Innovation now requires open colloboration,
direct interaction 4 _customers,tighter

integration with partners, and the incorporation
5 external talent and resources.

Complete the sentences with the correct | 1. competitive, YK-2

form of the word in brackets. 2.differentiator

1. Software development helps businesses be | 3 management,

more .(COMPETE) 4 digitally,

2. Software is a key in many | 5 integrating

products. (DIFFERENTIATE)

3. Cloud-based software development

improves resource .(MANAGE)

4. Blockchain is a secure,  linked ledger

that eliminates costs and vulnerability.

(DIGIT)

5. Software developers are

advanced analytic capabilities into their

a

Write the correct form of the word given in

brackets: 1 managing YK-2
2 coordinating

1. I’'m responsible for the design | 3 make

team. (manage) 4 design

2. ’m in charge of the work of 5 planning

the team. (coordinate)

3. One of my responsibilities is to

sure that we don’t spend too

much

money. (make)

4. My team is responsible for the

of new models for production.

(design)

5. ’'m in charge of our work for

the whole year. (plan)

Match the words. There is one extra word VK-2

that you don't have to use

development
license
property
application
copyright
center

edge

1. product
2. patent
3. cutting

1 product development
2 patent application

3 cutting edge

4 research centre

5 under license

6 intellectual property




4. research

5. under
6. intellectual
9.
VK-2
Put the words in the correct order to make | 1. There is a wide
up sentences: variety of applications
1.variety, a, is, There, wide, of, applications, available for use via
use, available, for, via, Application, Providers, | Application Service
Service. Providers.
2. transactions, Secure, across, many, have,
goals, the, Internet. 2. Secure transactions
3. the, Messages, encrypted, and, with, across the Internet
decrypted, are, keys. have many goals.
4. A, information, system, management,
(MIS),is,a,database,computerized,of,financial,i | 3. Messages are
nformation encrypted and
decrypted with the
5. powerful, has, a, influence, South, on, | keys.
Korea's, economic, politics, media,
development, and, culture, Samsung. 4. A management
information system
(MIS) is a
computerized
database of financial
information.
5. Samsung has a
powerful influence on
South Korea's
economic
development, politics,
media and culture.
10. The questions below were taken from a
survey. Use the correct tense to complete 1. do you make YK-4
them
1. How many calls (you /make) per day | 2. did you buy
with your mobile phone?
2. When (you/buy)your phone? 3. have you convinced
3. What (convince) you to buy the
phone you currently have? 4. do you want
4. Why (you/want)to buy a new mobile
phone now?
11. Complete the sentences (1-5) with the most | 1-for YK-2
suitable preposition 2- from
1.The GPS was originally developed... use by | 3- between
the United States military purposes. 4-in
2. A GPS device can retrieve ...the GPS | 5-for

system location and time information in all
weather conditions.
3. In exceptionally poor signal conditions, for




example in urban areas, satellite signals

may exhibit multipath propagation where
signals skip off structures, or are
weakened...meteorological conditions.

4. Today, most standalone GPS receivers are
used ... automobiles.

5. In the 1980s, the United States government
allowed the system to be used ...civilian
purposes

12. Martin is organizing a meeting to discuss
the prices for the cable Internet package. lc YK-4
Put the following sentences in the correct 2b
order to complete the email 3e
a) Could you have a look and let me know if 4f
there’s anything you’d like to add or change? |5a
6d

b) As you probably know, we need to think
about scheduling a meeting to discuss our
pricing strategy for our new cable Internet
package.
c¢) Hope you all had a nice weekend
d) Please let me know if you can attend by the
end of the day
e) How about next Tuesday at 9 a.m.
f) I’'m also attaching an outline of what I’d like
to talk about
Hi, team,
1
2
3
4

5

6
Thanks for your help,
Regards,
Martin

13.
Look at three replies to Martins email. Use YK-4
the words in the box to complete them 1 attend
postpone, attachment, cheers, attend, see 2 see
3 postpone

Hello 4 attachment
Just wanted to let you know that | 5 cheers

can__1 the meeting.




I've looked at your outline and can’t think of
anything to add. 2 you on
Tuesday.

Hello Martin!

I'm still at the conference in London and want
be back in town until Wednesday.

Would it be possibleto 3 the meeting?
I'm back in the office on Thursday and free all
day.

If not, I'll send you my ideas by email.

By the way, I couldn’t open

the 4
Could you send it again in a different format?
5

14.

Translate the following words from Russian
into English

1. mocTrxeHue

2. BbIpaBHUBATH

3. mocobue

4. cpencTBO BO3JAEHCTBUS

5.0TIIyCK

6. OTITYCKHBIE

7. IpeI0CTaBIATh

8. TpYZ0BOI TOTOBOP

1- achievement,
2-benefit,

4- leverage,

5-leave,

6-leave allowance, 7-
provide
8-employment
contract

YK-2

15.

Match the business language idioms in
Russian (1-9) with their English equivalents
(a-f):

1) YBaxxaeMble KOJIJIETH;

2) YBaxkaemslil Mucrep Mack;

3) Ilo mecTy mnpenbsBiIeHMUS;

4) 31paBCTBYWTE;

5) Cnacu60, 4TO NPUCYTCTBOBAIM HA
BCTpEYE;

6) s1 ObLT OBI IpU3HATEINEH, €CTTH ObI BBl MOTJIH
00ecTieuynTh MEHS JIETAISIMU BCTPEUH

a) Dear Mr Musk;

b) Dear all;

c) Greetings;

d) To whom it may concern;

e) Thanks for at tending the meeting;

f) 1 would greatly appreciate it if you could
provide me with the details of the meeting

YK-4

16

Insert the conjunctions

and, but, so, because, and although

1. this dependence grows on daily basis,
the human right to education and information

1 — although;
2 —and;
3 -s0;

VK-4,




is not extended to IT area.

2. The aim of the course is to introduce
students to the essential elements of computer
hardware __ software.

3. how did you get the information?

4.  let’s click on the Start on your status
bar.

5. The shape and design of computers are
likely to change and become much more
varied ___ we can now construct the
motherboards in flexible form.

4 —s0;
5 -because

17.

Put the dialogue in the correct order

a. That’s a good compromise — you’ve
got a deal!

b. 1suppose I could go to 300%

c. How much are you selling your camera
for?

d. That’s much too expensive for me.

e. Isit? Well? What price are you
prepared to pay then?

f. 300$! No way, but | consider 400 $.

g. I’'m asking 500 $ for it.

PoNOsN®

VK-4

18

Fill in the gaps with needed words

Inmany 1 | business people will
do_2  only with peoplethey 3  and
have had time to get to know personally. In
other cultures, while it is important to have a
good 4, itis not essential to know people
ona 5 level.

1-countries
2-business
3- trust

4- working
relationship
5- personal

YK-4

19

Read the statements and say whether they
are True or False

1. The computing process includes processing
data by the computer software.

2. Memory is important for the speed of
processing.

3. Software is written in a specialized code
known as language.

4. System design depends on understanding
the purpose for which it is written.

5. Considering resources is the final stage of
the computing process..

1- False (by hardware)
2 —True;

3—False (ina
specialized language
knows as code);

4 —True;

5—"True

YK-4

Kpurepun (1kanbl) oeHMBAaHUSI KOMIICTCHIIMM  YPOBHH ee GOpMHPOBAHMA:

[TpoBepka KadecTBa OCBOECHHS OCHOBHBIX 00pa3oBaTeNIbHBIX MPOrpaMM BBICHIETO OOpa30BaHUA
OCYILIECTBIIsICTCSI B (hOpME TEKYILIEro KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH M MPOMEKYTOYHOW aTTecTalluu IO
utoram cemectpa. LledsiMu yCTHOTO M NMHUCHMEHHOTO BHUJOB KOHTPOJISI SIBJISIETCS MPOBEpKA YPOBHS
BJIAJICHUs] M3YYEHHOTO0 MaTepuayia, a Takke YPOBHA C(HOPMUPOBAHHOCTH YMEHHUH U HaBBIKOB

Pa3InuYHBIX BUOOB SI3BIKOBOM JCATCIIBHOCTH.

Texkymmii KOHTPOJIb MOXKET HPOXOAUTH B (opme ompoca/Oecespl, MUCbMEHHONH KOHTPOJIBHOM

paboThI, aHATTN3a TIPE3EHTANNH, POBEPKH ICCE, KOMITBIOTEPHOT'O TECTUPOBAHHSL.




OreHka 3HaHUHM CTYJICHTOB OCYIIECTBIISIETCS B OaJUIaX C y4ETOM:

- OLIGHKH 3a paboTy B cemecTpe (OLIEHKH KOHTPOJIbHBIX pa0OT, BBHIMIOJHEHUS JOMAIIHUX 3aJaHui,
AKTUBHOCTH pabOTHI CTY/ICHTOB Ha 3aHATHUSX U JIp.);

- OLICHKY NOJTyYEHHBIX 3HAHUI B X0/1€ 3a4€Ta/7K3aMeHa.

Pe3ynbrarhl TeKyIero KOHTPOJS M NPOMEKYTOUHOM aTTECTallMM CTYIAEHTOB OLIEHHWBAIOTCS IO
100-6atbHOM CHCTEME B COOTBETCTBUH C OANIBHO-PEUTHHTOBON ccTeMOi DUHYHHBEPCHUTETA.

PesynbraTtel OCBOEHHsI CTYACHTAMU 3HAHWM, YMEHUH W KOMIICTEHLHH, IIPELYCMOTPEHHBIX
pabouelt mporpaMMoil AUCIUIUTMHBI «IHOCTpaHHBIN S3BIK», OLEHUBAIOTCS MAKCUMAaJIbHON CyMMOW B
100 GaynoB. banmnbHast OLEeHKa TEKYIIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH CTY/IEHTa OYHOM (opMBbI 00yUEHHS
B ceMmecTpe cocraBisieT MakcumyM 40 OamioB (MakcumyM 20 6amioB — Hpu MOJBEICHUHM HTOTOB
TEKYILETO KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH B cepeuHe cemectpa (Ha 15 HostOpst u 15 anpens) u makcumym 20
0aJI0B — MpPH MOJIBE/ICHUH UTOTOB TEKYIIET0 KOHTPOJIS YCIIEBaeMOCTH B KOHIIE cemecTpa). bannbhas
OLICHKA B 3a4€THO-IK3aMEHAIIMOHHYIO CECCHIO COCTABISIET MaKCUMYM 60 GaioB.

Nen/m | Bug otyuerHOCTH banet
1 ATTecTanus B CepeIMHe CeEMeCTpa 0-20
ATTecTanys B KOHIIE CeMecTpa 0-20
2 [TpomerxyTouHas arTecTanus - 3a4eT (IK3aMeH) 0-60
Hroro: 0-100

ATTecTanMoOHHasl OLIEHKA CKJIAJbIBACTCS Ha OCHOBE OICHOK 3a BBINOJIHCHHE JOMALIHUX 33aJaHuil U
OIICHKU pabOThI CTYACHTA MPEMOAaBaTelieM B aTTECTAIIMOHHBIA Tepruoia. [Ipy BeICTABICHUM JaHHOU
OLICHKH YYHUTHIBAETCS aKTHBHOCTB CTYJICHTA BO BPEMsI ayJJUTOPHBIX 3aHATHI, BBIIOJHEHHE UM 3aIaHUI
JUTSL CAMOCTOSITENIEHOW PabOThI M pe3yNbTaThl cCOOECETOBAHMIA M0 MaTepUaITy MPAKTHYECKUX 3aTaHUH.
JlomyckaeTcsi  BBICTaBJICHUE CTYZEHTY 3a4era 1o qucuuIinee  «HOCTpaHHBIN  S3BIK»
Ha OCHOBAaHUHU BBICOKUX pe3ynbTaToB (He MeHee 35 OamioB u3 40) Tekylero KOHTpOJs 3HaHUU 0e3
IPOBE/ICHUS OIIPOCA Ha 3ayeTe.

Oo6mas cymma 6a/10B Ouenka
Menee 51 HEYIOBJIETBOPUTEIBHO
51-69 YIOBJIETBOPUTEIBHO
70-85 XOpOIIIO
86-100 OTJINYHO
51-100 3a4TEHO
Memnee 51 HE 3a4TEHO

TpeboBaHus K pe3yabTaTaM OCBOCHUS JAUCIUTITUHBI

OK3aMeH

OneHka «OTJINYHO» BBICTABIISIETCS CTYIEHTY npu Hanmuuuu86-100 GayioB PeUTUHTOBOW IIKAJBI,
€CJIM OH ITyOOKO M MPOYHO YCBOWJI MPOTPaMMHBIN MaTepHall, IOHUMAaeT 00bEMHBIE CIOKHBIE TEKCTHI
[0 U3YYEeHHOM TeMaTHke, TMOKO U 3(PQPEKTHMBHO HCIONB3YET S3bIK JUIsI OOLIEHHS B CHUTYyaIHsIX
HAyyHOTO U MNPOQPECCHOHATIBHOIO XapakTepa, MOXEeT c03[aTh TOYHOE, XOpOIIO BBICTPOEHHOE
cooOuieHrne Ha OBITOBBIE U TpodeccuoHaIbHbIE TeMbl. B peun momyckaer 1-2 nekcuyeckue OIIMOKH,
HE 3aTpyAHSIOIINE TOHUMaHue, U He 0oJiee IByX

rpamMmaTudeckux omuook. OTIMYHO

OreHKa «XOpOILI0» BBICTABIIAETCS CTYACHTY P HATUYUU

70-85 6amioB peMTUHTOBOM LIKAJIbI, €CIIM OH TBEPAO

3HaeT MaTepual, MIOHUMAET CO/Iep)KaHNE TEKCTOB Ha U3y4YEHHbIE TEMbI, TOBOPUT JOCTATOUYHO OBICTPO U
cBOOOHO 6€3 0COOBIX 3aTpyIHEHHH, yMeeT AenaTh 4ETKHE M MOJPOOHbIE COOOLICHUS U H3JI0XKUTh
CBOM B3IJIS[ Ha OCHOBHYIO TpoOiemy. B peun pomyckaer 1-2 nekcudeckue u 3-4 rpaMMaTHUeCKUE
oMOKH, He 3aTpyAHAoNnMe obuieHne.  XOpoIo




OreHka «yJOBJIETBOPUTEIHLHO» BBICTABISCTCA CTYIACHTY NpH Hamuuuu 50-69 6amioB pedTHHrOBOMH
LIKaJIbl, €CJIM OH MMEET 3HAHUSA TOJIBKO OCHOBHOI'O MaTepuasa, IIOHUMAacT TOJIBKO OCHOBHBIEC HJIEU
TEKCTOB Ha TNPO(ecCHOHAIbHBIE TEMBbI, MOKET COCTAaBUTH CBSI3HOE COOOLICHHWE IO MPOMIEHHOMN
TEMaTHUKe, MWCIBITBIBAET 3aTPYAHEHUS C MOAOOPOM CJIOB M BBIPAKEHUH TEPMHUHOIOIUYECKOIO
xapakrepa. B peun nomyckaer 3-4 1eKCHYECKHUX U 0 8 TPaMMaTHYECKUX OIINOOK.

VY 10BIETBOPUTEIIBHO

OneHka «HEYIOBICTBOPUTEIBHO» BBICTABISCTCS CTYACHTY Npu Hamuuuun wMeHee 50 Oamios
peiiTuHroBor mxansl. CTyAeHT HEe 3HACT 3HAYUTEIBHOM 4YacTH IIPOrpaMMHOrO Marepualia, He
MOHMMAeT OCHOBHBIE MJIEH TEKCTOB Ha MPO(ECCHOHATBHBIE TEMBI, B CUTYAIIUsIX MPOPECCHOHATHLHOTO
OOIIEeHUsI MOXET y4yacTBOBaThb B HECJIOXKHOM pa3roBOpe, €Ciu COOECeIHUK TI'OBOPUT MEUIEHHO U
OTU€TJINBO, UIMEET OTPAHUUYEHHBIN 3aI1ac, IJI0XO0 BIAJAEET TEPMUHOJIOTUEH, TOMYCKAET 4 JTEKCUYECKUX
u Oosiee 8§ rpaMMaTHUECKUX OIIMOOK, 3aTPYJHIOIINX KOMMYHHUKAIUIO.

HeynosnersopurensHo

TpeboBaHus K pe3yabTaTaM OCBOCHUS JAUCHUILIUHbBI 3auér

«3a4TeHO» BBICTABIIAETCA CTYIAEHTY OT 51 OamioB peMTUHroBOW MIKaJbl (3HAHUS YIOBJIETBOPSIOT
TpeOOBaHUAM OLICHOK «OTJIMYHOY, «XOPOILOY, «yIOBIECTBOPUTEILHO») 3auTeHO

«He 3a4uTeHO» BBICTABISAETCS CTYAECHTY IPU HAJIMYMKU MeHee 51 0arioB peHTUHIOBOM IIKaJibl (3HAHUS
COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSAM OLICHKH «HEYIOBJIETBOPUTEIHHOY) He 3auyreno

Kpurepun (1mkanbl) oeHMBaHUS KOMIIETEHIIUM  YPOBHH ee GOpMHPOBAHMA:

[IpoBepka kadecTBa OCBOCHHS OCHOBHBIX OOpa30BaTENbHBIX MPOTPAMM BBICIIETO OOpa3OBaHUS
OCYIIECTBIISIETCSI B ()OpME TEKYIIETO KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH M MPOMEKYTOYHOW aTTECTallud II0
utoram cemectpa. LleasiMu yCTHOrO M NUMCBMEHHOIO BUJOB KOHTPOJIS SIBJIIETCS IPOBEPKA YPOBHS
BJIQJICHUA M3YyYEHHOIO0 MaTepuajia, a TakXke YpOBHS C(HOPMHUPOBAHHOCTH YMEHHUH U HAaBBIKOB
Pa3IMYHBIX BUJOB SI3bIKOBOM NEATEIBHOCTH.

Texymuil KOHTPOJIb MOXET HMPOXOIUTh B (hopme ompoca/decesibl, MUCbMEHHON KOHTPOJIBHOMN
paboThl, aHANTN3a MPE3EHTALUH, TPOBEPKH 3CCE, KOMITBIOTEPHOI'O TECTUPOBAHMSL.

OrieHKa 3HaHUM CTYICHTOB OCYIIECTBIIIETCS B OaJlJIaX C YUETOM:

- OLIEHKM 3a paboTy B cemecTpe (OLIEHKH KOHTPOJBHBIX palbOoT, BBHIMOJHEHHUS JIOMAIIHUX
3a/laHui, aKTUBHOCTU Pa0OTHI CTYJAEHTOB Ha 3aHATUSAX U JP.);

- OLIGHKH NOJYYEeHHBIX 3HAaHUH B X0/1€ 3a4éTa/>K3aMeHa.

Pe3ynbTaThl TEKylIero KOHTPOJS M MPOMEXKYTOUHOM aTTeCTallii CTYIEHTOB OLEHUBAIOTCS IO
100-6an1pHOM CUCTEME B COOTBETCTBUU C OANIbHO-PEUTHHTOBOM cucTeMoii OUHYHUBEPCUTETA.

Pe3ynbrarel OCBOEGHMS CTYJAEHTAaMU 3HAHWM, YMEHHW W KOMIIETCHIMM, NPEAyCMOTPEHHBIX
paboueii mporpaMMoi AUCHUIITUHBI «IHOCTpAaHHBIN S3bIKY», OIICHUBAIOTCS MaKCUMalIbHOW CyMMOH B
100 6amnoB. bamibHas oLeHKa TEKYIIEro KOHTPOJI YCIEBAEMOCTH CTY/IEHTa OUYHON (OopMbl 00yUEHUS
B cemecTpe cocTaBisieT MakcumyM 40 GamnoB (MakcumyM 20 OaiioB — NMpH MOJBEACHUU UTOTrOB
TEKYIIIEro KOHTPOJISl yCIIEBAaEMOCTH B cepeinHe ceMecTpa (Ha 15 Hoa6pst u 15 anpens) u makcumym 20
0aJuI0B — MPH TOJBEIEHUH UTOTOB TEKYILEro KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH B KOHIlE cemecTpa). bamnbHas
OIIEHKA B 3a4€THO-9K3aMEHAIIMOHHYIO CECCHIO COCTaBJIIeT MakcuMyM 60 Oaiios.

Ne i/ Bug otueTHOCTH bannsl

1 ATTecTanys B cepeIiHe CeMecTpa 0-20
ATTecTanus B KOHIIE CEMECTpa 0-20

2 [TpomexyTouHas arTectanus - 3a4eT (IK3aMeH) 0-60
Hroro: 0-100

ATTecTanloHHAs OIICHKA CKIIAALIBACTCS HAa OCHOBE OIICHOK 3a BEIIIOJHCHUE NOMAIIHUX 3aJaHHil U
OIICHKHM PabOThI CTYACHTA MpENnoaaBaTeieM B aTTeCTAlMOHHBIN mepuoa. [Ipu BeIcTaBlIeHMH JaHHOM
OIICHKHU YYHUTHIBAETCS aKTUBHOCTH CTYJICHTA BO BpEMs ayTUTOPHBIX 3aHSATUH, BHITOJIHEHUE MM 33/ IaHHA
JUISL CAMOCTOSITEITLHOM pabOThI U PE3YNIBTAThl COOECEIOBAHUIM 110 MAaTEPHATY TIPAKTUUCCKUX 3aJaHUN.



JomyckaeTrcst  BbICTaBICHHUE CTYJICHTY 3auera 1o nucuuiinae  «/HOCTpaHHBIN  A3BIK»
Ha OCHOBAaHHUM BBICOKHX pe3yJbTaToB (He MeHee 35 OayutoB u3 40) TeKymero KOHTPOJIA 3HaHUU 0e3
IIPOBEJICHUS OIIPOCca Ha 3a4eTe.

O6mas cymma 0a/u10B Ouenka
Memnee 51 HEY/I0BJICTBOPUTEIHHO
51-69 YIOBJIETBOPUTEIHHO
70-85 XOpOIIIO
86-100 OTJIMYHO
51-100 3a4TEHO
Memnee 51 HE 3a4TEHO
TpeGoBanus K pe3yJbTaTaM 0CBOEHHS THCIUIIIHHBI JK3aMeH
O1neHKa «OTIMYHO» BBICTABIISETCS CTYJICHTY NpY HATHIUU86- OT1nu4HO

100 6aymIoB peHTHHTOBOM HIKANbI, €CJIM OH TITYOOKO M MTPOYHO YCBOWI
IPOTrpaMMHBINM MaTepHall, IOHUMaeT 0ObEMHBIE CIIOKHbBIE TEKCThI IO
U3y4EeHHON TeMaTHKe, THOKO 1 3((EKTUBHO UCIIONIB3YET S3bIK IS
OO0IIeHUs B CUTYalUsAX HAYYHOTO U ITPO(ECCUOHAILHOTO XapaKTepa,
MOET CO3/1aTh TOYHOE, XOPOIIIO BEICTPOCHHOE COOOIIICHUE Ha OBITOBBIC U
npodeccuoHaabHble TeMbl. B peun fomyckaer 1-2 nekcuyeckue omuokH,
HE 3aTpYAHSIOIINE IOHUMaHue, U He 0ojiee ABYyX

rpaMMaTHYeCKUX OLUIMOOK.

Or1ieHKa «XOpOII0Y» BBICTABIIACTCS CTYJACHTY TIPH HATHYNN Xoporto
70-85 6am1oB peMTUHIOBOM LIKAJIbI, €CJIM OH TBEPAO

3HAET MaTepHasl, MIOHUMAET COJIeP)KaHNE TEKCTOB Ha M3yUCHHBIC TEMBI,
TOBOPHT JJOCTATOYHO OBICTPO U CBOOOAHO O€3 0COOBIX 3aTpyIHEHUH,
yMEeT JieNIaTh YETKUE U MOAPOOHBIE COOOIIEHUS U U3JIOKUTH CBOM B3TJISAT
Ha OCHOBHYIO mpoOiemy. B peun nomyckaer 1-2 nekcudeckue u 3-4
rpaMMaTHYCCKUE ONMIMOKH, HE 3aTPYAHSIONINE OOIICHHE.

OneHka «yZ0BJIETBOPUTENIBHOY BBICTABIIAETCS CTYACHTY Npu Hanuuuu 50-| Y I0BIETBOPUTENIBHO
69 0ayuI0B PEUTHHIOBOM IIKAJIbI, €CIM OH UMEET 3HAHUSI TOJIbKO
OCHOBHOI'O MaTepuaia, HOHUMAeT TOJIbKO OCHOBHBIE UJIEH TEKCTOB Ha
npoeccuoHaNIbHBIE TEMBI, MOKET COCTABUTh CBS3HOE COOOIIEHHE 110
IpOiiIeHHON TeMaTHKe, UCIBITHIBAET 3aTPYJHEHHUS C OA00POM CIIOB U
BBIPOKEHUI TEPMUHOJIOTHYECKOTO XapakTepa. B peun gomyckaer 3-4
JIEKCHUYECKUX U J10 § TpaMMaTHYECKUX OLITHOOK.

OneHKa «HeyAOBIETBOPUTEIBHO» BBICTABISAETCS CTYICHTY Ipy Hanmunn | HeynosieTBopuTenbHO
meHee 50 0anoB peUTHHTroBOM ImKaibl. CTYACHT He 3HAeT 3HAUUTENIbHON
YacCTH IPOrPaAMMHOr0 MaTepHalla, HE IOHUMAET OCHOBHBIE UJIEU TEKCTOB
Ha Npo(decCHOHAIbHBIE TEMBI, B CUTYallUX MPO(ecCHOHAIBHOTO OOIeHHUs
MOJKET y4acCTBOBATh B HECJIOKHOM Pa3roBOpPe, €CIIM cOOECETHUK TOBOPUT
MEJUIEHHO U OTYETIIMBO, UMEET OTPaHUYECHHBIN 3a11ac, IUNI0XO BJIAJEET
TEPMHUHOJIOTHEH, TOMyCcKaeT 4 TIeKCHYeCKuX U 0osee 8§ TpaMMaTHIeCKIX
OLINOOK, 3aTPYJHSIOMNX KOMMYHHUKAIHIO.

TpeGoBanus Kk pe3yJbTaTaM 0CBOCHHUS AU CHMIIIMHBI 3auér




«3a4TEeHO» BBICTABIISETCS CTYICHTY OT 51 OajIOB peUTUHTOBO IIIKAJIBI 3a4yTeHo
(3HaHUS YAOBIIETBOPSIOT TPEOOBAHUSM OLIEHOK «OTIUYHOY, «XOPOIIIO»,
«YAOBIETBOPUTEIBLHOY)

«He 3auTeHo» BBICTaBIISICTCS CTYJACHTY NPH HAMTUM4YMK MeHee 51 6annos He 3aureno

PEUTHHIOBOM IIKAaJIbl (3HAHUS COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUSIM OLICHKH
«HEYAOBJIETBOPUTEILHOY)




